

● 24 декабря – 25 января – С Е С С И Я!!!

● 26 декабря – Праздничный Новогодний Концерт
15.00 (в актовом зале Университета)

● 31 декабря – Новый Год!

ДОРОГИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, СОТРУДНИКИ, СТУДЕНТЫ, АСПИРАНТЫ!

С последними днями декабря от нас уходит 2007 год. Для кого-то он был удачным, для кого-то не очень, кто-то нашел спутника или спутницу жизни, кто-то, наоборот, разочаровался. Но все равно, как мне кажется, хорошего было больше. Наши преподаватели и аспиранты защищали диссертации, рожали детей, некоторые стали в этом году бабушками и дедушками, а кое-кто и прабабушками и прадедушками. В целом для университета уходящий год стал годом смены руководства. В марте месяце с достоинством «капитанский мостик» покинул Леонид Георгиевич Грабчак и передал бразды правления мне. Позади остались бурные волны дикой перестройки, а впереди, в том числе, и в будущем, 2008 году, нас ждут непростые дела. Необходимо в ближайшее



На фото: Корсаков А.К.

время разработать, насколько это возможно в современных условиях, четкую стратегию развития университета; от намерений перейти к практическим действиям по омоложению кадрового состава университета; найти дополнительные источники внебюджетного финансирования; открыть новые направления подготовки студентов по востребованным специальностям; быстро адаптироваться, в случае необходимости, к двухуровневой системе образования; решить имущественные проблемы и т.д. Со всеми этими задачами мы сможем справиться только в том случае, если будем здоровы, любимы, удачливы. Этого я желаю всем преподавателям, сотрудникам, студентам и аспирантам нашего университета.

Корсаков А.К.

ДОРОГИЕ СТУДЕНТЫ!

Я уже 50 лет в нашем славном университете, и ни на секунду не пожалел об этом! За время учебы и работы я объехал весь Советский Союз, встречал множество интересных людей и животных.

Поздравляю вас с тем, что вы учитесь в единственном в мире геологоразведочном универси-



На фото: Грабчак Л.Г.

тете и желаю вам хорошо сдать сессию, совместив это, по возможности, со встречей Нового Года, дожить до Татьянинного Дня без потерь, и тогда, порубив все хвосты, оторваться в каникулы на полную катушку!
С Новым Годом!

Грабчак Л.Г.

ЗНАЙ НАШИХ!

В очередной, уже ставшей традиционной для нашей газеты рубрике «Знай наших», мы хотим рассказать о Василии Ивановиче Филимонове, профессоре, заведующем кафедрой физвоспитания РГГРУ.



До сентября 1988 г. В.И.Филимонов работал в системе Госкомспорта СССР – был тренером сборной страны по боксу. При подготовке к Олимпийским играм 1988 г. в Сеуле он входил в состав тренерского совета. После окончания Олимпиады В.И.Филимонов перешел на работу на кафедру физвоспитания МГРИ, ныне РГГРУ. В период с сентября по декабрь 1988 г. он работал в должности старшего преподавателя, а затем по рекомендации кафедры был назначен руководством института исполняющим обязанности заведующего кафедрой. С января же 1989 г. В.И.Филимонов утвержден в должности заведующего кафедрой физвоспитания нашего университета и успешно руководит ей по сей день, регулярно переизбираясь на эту должность по конкурсу.

За прошедшие годы кафедра физвоспитания МГРИ – РГГРУ переехала из старого здания, находившегося на улице Моховая, в новое, в котором мы в настоящее время учимся. В 1989 – 93 гг. само здание университета было практически построено, а строительство спортивного комплекса на нижнем его этаже еще продолжалось. В этот период времени происходили также перепланировка и оснащение спортивного комплекса и прилегающих помещений необходимым инвентарем и оборудованием. Во всех этих мероприятиях активное участие принимали преподаватели кафедры физвоспитания.

На сегодняшний день спортивный комплекс РГГРУ включает 6 современных спортивных залов: зал для занятий баскетболом и волейболом; тренажерный зал; зал атлетической подготовки; зал единоборств; зал фитнеса и аэробики; зал бильярда. Со времени ввода спорткомплекса в эксплуатацию в 1994 г. и до настоящего момента кафедра активно работает по развитию основных, наиболее значимых для студентов, видов физических упражнений, таких как баскетбол, волейбол, футбол, оздоровительный фитнес, тренажерная и атлетическая подготовка, бокс, кикбоксинг, туризм, бильярд.

Говоря о динамичном развитии кафедрой физвоспитания столь разнообразных видов спорта, нельзя не отметить, что профессиональные пристрастия Василия Ивановича Филимонова остались теми же. Это, в первую очередь, бокс. В.И. Филимонов является тренером по боксу высшей квалификации, а последние 5 лет – также экспертом AIBA (Международной Федерации любительско-

го бокса) по вопросам теории и методики бокса, в связи с чем проводил семинары для тренеров в различных странах – Непале, Сербии, Хорватии, Норвегии, Северной Корее, странах СНГ. В число этих стран входит и Италия.

После успешного проведенного (с 8 по 15 января 2007 г.) в этой стране семинара для тренеров – преподавателей Высших курсов Федерация бокса и Олимпийский Комитет Италии предложили В.И.Филимонову возглавить подготовку их олимпийской команды. В программе, осуществляющейся с 16 января 2007 г. – два этапа подготовки к основным соревнованиям: Чемпионат мира в Чикаго (он проходил с 23 октября по 3 ноября этого года) и Олимпийские игры в Пекине (они будут проходить с 9 по 24 августа будущего, 2008 г.).

Первый этап итальянские боксеры выдержали успешно. Команда из 6 боксеров завоевала в Чикаго 2 золотых, 1 серебряную и 1 бронзовую медали и заняла второе общекомандное место после России, опередив хозяев Чемпионата – США, а также Китай, Ирландию, Корею, Казахстан и другие страны, а В.И.Филимонов признан лучшим тренером Чемпионата мира – 2007. Примечательно, что выше отмеченные страны выставили, в отличие от Италии, команды по 11 человек. От души поздравляем команду с этой абсолютной заслуженной победой, а ее замечательного тренера, Василия Ивановича Филимонова – с высоким званием!

Впереди у итальянской команды и ее тренера – интенсивная семимесячная подготовка к Олимпиаде в Пекине. Мы уверены, что Василий Иванович достойно подготовит команду к этому важнейшему спортивному событию, и желаем ему и всем спортсменам успеха!

P.S. В.И. Филимонов выражает искреннюю благодарность Президенту РГГРУ Л.Г. Грабчаку, который санкционировал его отъезд в Италию, еще будучи ректором университета, а также нынешнему ректору РГГРУ, А.К. Корсакову, пролонгировавшему его творческий отпуск до Олимпийских игр в Пекине.

На сегодняшний день Василий Иванович Филимонов является обладателем следующих титулов: мастер спорта СССР по боксу, заслуженный тренер и заслуженный работник физической культуры России, доктор педагогических наук, профессор, академик РАЕН. В свои 58 лет он полон сил и оптимизма, утверждая, что возраст от 55 до 65 лет – самый плодотворный для тренера. В этом полностью убеждаешься, узнавая об успехах Василия Ивановича и искренне радуясь им. Хочется еще раз пожелать Василию Ивановичу Филимонову удачи и блестящих будущих побед!

Е.Чечнева

В начале декабря состоялась встреча с Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Узбекистан. Встреча проводилась со студентами трех вузов – РГГРУ, МИСиС и МГГУ по случаю Дня Молодежи в Узбекистане и выборами президента Республики.

На данный момент в нашем университете обучаются 70 граждан Узбекистана на дневном отделении, 75 – на заочном, и вскоре планируется набор еще двух групп. На встрече, разъяснений правил голосования, обсуждались текущие взаимоотношения и проблемы систем образования Узбекистана и нашей страны, а также вопрос о возможности защиты диплома этими студентами непосредственно на предприятии, направившем их на обучение в РГГРУ. Посол посетил музей Университета и остался доволен приемом.



На фото: проректор по вечерне-заочному обучению Шендеров В.И. и представители Республики Узбекистан со студентами

Несколькими днями спустя состоялась встреча ректора и начальника управления по международным связям Емелина М.А. с иностранными учащимися Университета. Студенты задавали, а Анатолий Константинович и Михаил Александрович отвечали на вопросы о гражданстве, пользовании библиотекой, производственных практиках, проживании в общежитии, медицинском обслуживании и даже обсудили вопрос создания кавказского землячества РГГРУ. Возможно, ректор поручит заниматься этим вопросом созданному «правительству дублеров» ректората университета, о котором так же было упомянуто в окончании встречи.



На фото: Емелин М.А., Корсаков А.К.

66-Я ГОДОВЩИНА БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ

В этом году отмечаем годовщины битвы за Москву совместили с Днем Героев Отечества, который впервые праздновали в стране. 9 декабря 2007 г. исполнилось 66 лет со дня начала легендарного контрнаступления под Москвой войск Красной Армии. Эта битва не только устранила угрозу захвата фашистами столицы нашей Родины, но и развеяла миф о непобедимости немецких войск, начала победное шествие советского солдата на Берлин.

**Поздравляем ветеранов с годовщиной битвы под Москвой!
Поздравляем всех ветеранов ВОВ МГРИ-РГГРУ с Праздником!**

ГЕРОЮ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!

Ты в памяти остался вечно,
В душе у матери, отца.
И в светлом будущем, конечно,
Примером будешь для бойца!
Ты знал всегда за что сражался,
Боролся, рвался, на что шел.
В душе солдата отражался.
К стенам осады подошел.
Ты их не бросил, спас их малость.
Ты не оставил в беде их,
Ты не почувствовал усталость,

Но главное – не предал их!
Твой дом – музеем обернулся.
Твой Героизм в почете стал.
Но только ты к нам не вернулся,
Наверно жить ты здесь устал...
Тебя Героем бывшего союза
Теперь мы будем называть.
Ты спас от смерти чьи-то узы,
Считал ты долгом их спасать!

Никутьцева Светлана, ЭГ-07-1

● Запущен радио-проект, подробности и расписание эфиров на <http://radio.rggru.com>
● Продолжается набор участников конкурса «Мой Талант». Следите за информацией на мониторах в холле 1 этажа, студенческом сайте <http://rggru.com> и в нашей газете.

